В рамках празднования Дня парламентаризма в Свердловской области в Карпинском машиностроительном техникуме состоялся Единый классный час «Парламентаризм в Российской Федерации». Организаторами этого мероприятия стали депутат Думы ГО Карпинск Исакова Елена Юрьевна и заместитель председателя Карпинской городской территориальной избирательной комиссии Шатунова Татьяна Ивановна.
Они познакомили студентов с историей создания и развития парламентаризма в РФ, рассказали о роли органов законодательной власти в политической системе общества. 
Исакова Е.Ю. рассказала о работе и  компетенциях Думы ГО Карпинск, о работе постоянно действующих комиссиях Думы, ответила на вопросы обучающихся техникума.

Шатунова Татьяна Ивановна рассказала о работе Законодательного Собрания Свердловской области, о том какой вклад внесла Свердловская область в развитие регионального законотворчества. А также познакомила ребят с функциями Молодёжного Правительства и Молодёжного Парламента Свердловской области. 

На встречу были приглашены депутаты Молодёжной Думы ГО Карпинск  первого и второго созыва Зубарева Марина и Шмик Александр, которые поделились своим опытом работы в Молодёжной Думе и призвали молодых людей не оставаться в стороне от политической жизни не только нашего города, но и  области.
В конце встречи организаторы пожелали студентам техникума активно участвовать в политической жизни нашего общества, повышать свой уровень правовой культуры и призвали ребят принять непосредственное участие в октябре 2013 года в выборах депутатов Молодёжного Парламента Свердловской области 2 созыва и Молодёжной Думы ГО Карпинск 3 созыва.
