В рамках мероприятий по повышению правовой культуры молодёжи и активности избирателей на территории ГО Карпинск в канун Дня молодого избирателя Карпинская городская Молодёжная избирательная комиссия провела встречу со студентами 1-3 курсов Карпинского машиностроительного техникума. Обучающимся было рассказано о Дне молодого избирателя, о работе МИК, а так же история выборов от Древней Греции и Древнего Рима до современного избирательного законодательства, с изображением слайд-шоу. Затем ребятам было предложено продемонстрировать свои знания в правовой игре «Брейн-ринг». Игра состояла из пяти раундов, каждый из которых состоял из 5 вопросов, касающихся основ конституционного строя, прав и свобод человека и гражданина, Президента Российской Федерации, Федерального  Собрания, Государственной Думы, выборов разного уровня.
Проводимое мероприятие было направлено на повышение правовой культуры молодежи, повышение уровня информированности молодых избирателей о выборах, создание условий для осознанного участия в голосовании, формирования у молодых людей гражданской ответственности, увеличения интереса молодых и будущих избирателей к вопросам управления государственными и местными делами посредством выборов.

Завершением мероприятия стало награждение победителей игры грамотами и призами. В конце встречи студенты задавали интересующие их вопросы членам МИК, а те, в свою очередь, призвали молодых и будущих избирателей активно участвовать в выборах, референдумах, а так же быть в будущем активными организаторами выборов, участниками избирательного процесса в качестве членов избирательных комиссий, наблюдателей, кандидатов и других.
