Молодёжь Урала – это сила!
В минувшую субботу, 2 марта, в школе № 2 прошёл первый форум молодёжных активов Свердловской области «ЗА НАМИ БУДУЩЕЕ!», организованный депутатами Молодёжной думы совместно с Карпинской городской территориальной избирательной комиссией. 
Давайте познакомимся?!
Для нас это долгожданное мероприятие, ведь провести его мы планировали ещё осенью прошлого года, но понимая, что из-за плотного графика работы и нехватки времени не успеем его должным образом организовать, перенесли на более удобное время. И, думаем, сделали правильно, ведь сил на организацию этого форума было потрачено немало. 
 - Главная цель нашего форума – собрать вместе активную работающую молодёжь и студентов старших курсов, для которых в нашем городе проходит не так много мероприятий, - говорит Игорь Первухин, депутат Думы ГО Карпинск шестого созыва, председатель Молодёжной думы. -  Мы хотели создать площадку не только для знакомства, общения и обмена опытом, но и для получения новых и полезных знаний. 
Для участия в форуме думцы пригласили молодёжные организации «Сбербанка», КЛПУ, КМТ, Электромашиностроительного завода,  ВМЗ, Завода ферросплавов, а также молодёжные общественные объединения из Карпинска, Волчанска, Серова и Качканара – всего около 50 человек стали участниками  молодёжного форума. 

Время с пользой

Работа форума проходила по мастер-классам, проводили которые настоящие профессионалы своего дела. Так, Денис Анатольевич Горбатюк, индивидуальный предприниматель в сфере создания, разработки и сопровождения электронных ресурсов, рассказал участникам о том, как в своей работе можно использовать интернет-технологии. Социальный педагог школы № 16, победитель городского конкурса «Сердце отдаю детям» Ирина Николаевна Якимова рассказала о том, кто такой лидер и как можно развить свои лидерские качества. Небольшой тренинг по психологии взаимоотношений в коллективе провела для участников психолог Ирина Александровна Ерофеева. Несколько секретов успешного интервью раскрыли юнкоры молодёжного спецвыпуска «Лестница», а Татьяна Ивановна Шатунова, заместитель председателя Карпинской ТИК, и Ольга Смирнова, председатель Молодёжной избирательной комиссии, провели для ребят мастер-класс по избирательному праву. Самой насыщенной получилась секция по пропаганде здорового образа жизни, которую проводили сразу три эксперта: Ирина Николаевна Бидонько, фельдшер кабинета профилактики ЦГБ, Ольга Ортлиб, тренер-преподаватель по лыжным гонкам ДЮСШ, и Ринат Халилов, общественный деятель, представитель молодёжной организации ВМЗ. Таким образом, заданная для мастер-класса тема была освещена с трёх сторон – медицинской (как сохранить своё здоровье), спортивной (как улучшить свои физические способности), и пропагандистской (как отучить от пагубных привычек). 
О целях и ценностях
Помимо шести основных мастер-классов, которые проводились для маленьких групп, созданных из представителей от каждой команды, прошли ещё две общие секции. Первую из них проводил М.А. Легаев, тренер по адаптивным технологиям Школы скорочтения, который открыл секреты постановки и достижения целей. Михаил Александрович сравнил механизм достижения цели с механизмом сбора пазлов: для того, чтобы добиться желаемого результата, прежде всего, нужно чётко представлять себе то, к чему мы стремимся. Отец Александр, представитель екатеринбургской епархии РПЦ, вместе со своими помощниками провёл интересную игру «Истинные ценности современной молодёжи». Отвечая на вопросы теста, участники форума разбирались в особенностях культуры и воспитания в разные исторические периоды. 

Параллельно с работой форума была объявлена акция по сбору подписей против палов (поджогов травы), о которой рассказала Дарья Ялунина, корреспондент информационного агенства «РИА 66.рф». Эту акцию Даша проводит совместно с «Гринписом», суть её заключается в том, чтобы собрать как можно больше подписей в поддержку инициативы «Гринписа» о создании законопроекта, регулирующего этот вопрос,  и направить их Президенту РФ В.В. Путину. Стоит отметить, что практически все участники форума оставили свои подписи. 

Весёлые смайлы
Один из самых приятных моментов встречи – вручение сертификатов и сувенирных кружек с символикой форума всем участникам и руководителям секций. Кроме того, для своих гостей депутаты организовали чайную паузу – ребята общались в непринуждённой форме и обменивались контактами.

- Я думаю, что Первый форум молодёжных активов прошёл на достойном уровне, да и участникам он понравился. Мы не зря повесили у входа специальный «Лист эмоций», где можно было выразить свою оценку мероприятия в виде смайлика. Так вот, смайлы все положительные, - говорит Игорь Первухин. – От лица всей Молодёжной думы мне хотелось бы поблагодарить С.Ю. Бидонько, главу ГО Карпинск, Е.Н. Черных, председателя Карпинской городской ТИК, Г.Ф. Пальчикову, начальника отдела потребительского рынка и услуг городской администрации, индивидуальных предпринимателей В.М. Кутовец, В.В. Рязанову, С.Ж. Салякину, А. Зыкову, а также М.Э. Бураева, старшего научного сотрудника Центра фитотерапии ООО «Диана»,  Г.Г. Чинилова, директора карпинского хлебокомбината, коллектив школы № 2 и лично директора Л.Ф. Гаузер  за помощь в организации мероприятия. 
Надеемся, что форум станет традиционным и ещё не раз соберёт на свою площадку молодых и активных ребят. Вот смотришь на них, слушаешь их выступления и убеждаешься в справедливости слов из одной современной песни: «Молодёжь Урала – это сила!». 
Марина ПАЛЕЦКИХ.
