30 мая 2014 года в детском доме им.Гагарина была проведена игра по политической и правовой культуре «Правовой калейдоскоп». 

Подготовили и провели игру председатель Карпинской городской территориальной избирательной комиссии Черных Евгения Николаевна и ведущий инженер-технолог ОАО «Карпинский электромашиностроительный завод» Кочегарова Наталья Геннадьевна.


В игре участвовали пять человек: Куксов Радик, Макушин Антон, Малышев Антон, Моисеева Марина, Субботин Дмитрий.

Оценивала игру заместитель директора детского дома Тодорова Марина Арнольдовна.


Избирательную комиссию представляли воспитанники детского дома Журавлев Максим, Скитенко Дмитрий.

Первым для участников стало задание  «Знаток избирательного права», в котором ведущая рассказала о главных вопросах избирательного права, а затем проверила знания участников в этой области.

Далее каждому участнику были предложены задания с вариантами ответов, необходимо было выбрать правильный, например, что такое государственная дума, кто имеет право быть выдвинут кандидатом. Участники успешно справились с этим заданием.


В задании «Кандидат. Предвыборное выступление» участники представляли свои программы. Каждая программа была насыщена идеями и проектами, как улучшить жизнь людей, живущих в нашей стране. Радик Куксов начал свое выступление со слов «Я хочу, чтобы в нашем государстве был чистый воздух, для этого нужно посадить много деревьев, чтобы заводы работали, соблюдая требования экологической безопасности…». 


Участникам были предложены гербы, среди которых необходимо было найти  герб Карпинска и герб Свердловской области.

С задачей расположить избирательные комиссии в порядке их значимости все участники справились без затруднения и расположили избирательные комиссии следующим образом: центральная избирательная комиссия Российской Федерации, избирательные комиссии субъектов Российской Федерации, окружные избирательные комиссии, районные, городские избирательные комиссии, участковые избирательные комиссии.

Далее участники получили понятия гражданин, право, выборы, избиратель, государство и дали определения каждого понятия.

Выступления участников с интересом слушали зрители. Задача, которых, после игры была выбрать лучшего участника голосованием. В избирательном бюллетене необходимо было ответить на вопрос: кого Вы считаете лучшим участником игры «Правовой калейдоскоп». Избиратели подходили к комиссии, получали бюллетени и голосовали.

После голосования избирательная комиссия провела подсчет голосов. Сопоставив оценки жюри и мнение избирателей победителем игры стал Куксов Радик.


Участники игры были награждены призами и грамотами Карпинской городской территориальной избирательной комиссии.

Все дети получили сладкие подарки – мороженое и леденцы от молодежной организации ОАО «Карпинский электромашиностроительный завод».
Итог состоявшегося мероприятия: призвать будущих избирателей смелее принимать участие в выборах, сов всей серьезностью относиться к реализации своих избирательных прав. Ведь именно на сегодняшнюю молодежь завтра будет возлагаться все решения по государственным вопросам. 

                                                                                               Ведущая игры

Кочегарова Н.Г.

