3 июня 2015 года Избирательная комиссия Свердловской области провела семинар-совещание с председателями территориальных избирательных комиссий.

На мероприятии присутствовал директор Департамента внутренней политики Губернатора Свердловской области Антон Валерьевич Третьяков. Также в работе совещания принял участие руководитель администрации Губернатора Свердловской области С.В. Пересторонин. В приветственном слове Сергей Валентинович осветил социально-экономическую ситуацию, сложившуюся в Свердловской области в 2014-15 гг., и, опираясь на эти данные, а также учитывая законодательство, обозначил некоторые задачи, которые уже сейчас стоят перед территориальными избирательными комиссиями Свердловской области.

Валерий Аркадиевич Чайников, председатель Избирательной комиссии Свердловской области, в своем выступлении продолжил мысль Сергея Валентиновича, обозначив задачи избирательных комиссий по подготовке к избирательным кампаниям и  проведению выборов в органы государственной власти субъектов РФ и в органы местного самоуправления  в рамках избирательной кампании 2016 года, а также рассказал о подготовке к Единому дню голосования в этом году, мерах по противодействию нарушениям, о досрочном голосовании.  Особое внимание Валерий Аркадиевич в своем докладе уделил обучению как членов ТИК, так и избирателей. По словам председателя ИкСО, систематическое и своевременное обучение является важной частью успешной организации выборов, а главное задачей Комиссии и ТИКов были и остаются подготовка и проведение избирательных кампаний в соответствии с требованием законодательства.

О некоторых вопросах деятельности территориальных избирательных комиссий по реализации мероприятий программы «Повышение правовой культуры граждан, обучение организаторов и участников избирательного процесса» рассказал Сергей Михайлович Краснопёров, заместитель председатели Избирательной комиссии Свердловской области, а секретарь Комиссии Владимир Иванович Райков изложил выводы и уроки организации избирательного процесса на примере досрочных выборов Главы городского округа Карпинск.

На семинаре присутствовали 69 председателей территориальных избирательных комиссий, которые отчитались перед ИкСО о том, как проходит подготовка к выборам на подконтрольных им территориях, рассказали о проблемах, возникающих во время работы, и путях их решения.

Кроме того, на семинаре рассматривались вопросы организационного, документационного и технологического обеспечения деятельности избирательных комиссий.

Избирательная комиссия Свердловской области выражает уверенность, что обсуждаемые вопросы были полезными как для организаторов выборов, так и для представителей политических партий.

