Слава уральским танкистам – добровольцам!
Торжественно отметили День Защитника Отечества ветераны города, члены политического клуба ветеранов «Истоки», учащиеся школ № 5 и № 6.

В городском краеведческом музее зал был полон. Теплые слова поздравлений и пожеланий были адресованы присутствующим в зале участникам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, детям погибших защитников Отчества.

Основной темой был боевой путь Уральского Добровольческого танкового корпуса. С интересом слушали ветераны и дети о формировании корпуса, о доблести и мужестве уральцев – танкистов, прошедших с боями путь от Курска до Берлина и Праги. Корпус был сформирован на деньги трудового народа Урала. Государство на это не потратило ни одной копейки.

Обо всем этом рассказывали члены политклуба ветеранов «Истоки» Г.Л.Веселова и А.Ф.Шумкова. Участник Великой Отечественной войны А.И.Кушин поделился воспоминаниями о своем друге – танкисте Уральского Добровольческого танкового корпуса Салазкине Алексее Нестеровиче.

Минутой молчания почтили собравшиеся память защитников Отечества.

Ветераны подготовили концертную программу. Звучали стихи А.Суркова, А.Твардовского, поэтов – фронтовиков.

Зал вместе с исполнителями Н.В.Тетериной, Л.Л.Васильевой, В.М.Масленниковой пел песни «Алеша», «Тучи в голубом», «Последний бой».

Много чувств пережили участники праздника: и горечь утрат, и радость побед, и безграничную благодарность за Великую Победу.
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