6 июня 2013 года в Детском оздоровительно - общеобразовательном центре состоялась деловая игра по избирательному праву среди молодежи «Выборы глазами детей!». 

Подготовили и провели игру Карпинская городская территориальная избирательная комиссия совместно с Карпинской городской молодежной избирательной комиссией.

В игре приняли участие четыре команды, посещающие детский оздоровительный лагерь: первая команда «Счастливые ребята»; вторая команда «Здоровые ребята»; третья команда «Пионерские пельмени» и четвертая команда «Банда».

За ходом игры наблюдало жюри в составе: председателя молодежной избирательной комиссии - Смирновой Ольги Александровны и члена молодежной избирательной комиссии Шатунова Дмитрия Александровича.
Вели игру Хохрякова Ульяна Алексеевна - секретарь молодежной избирательной комиссии и Митрофанова Татьяна Сергеевна - член  молодежной избирательной комиссии.
В начале игры была представлена «Визитная карточка», в которой команды представили название, девиз и эмблемы команд. С этим заданием на отлично справились все команды. 
Следующий конкурс – разминка «Кто больше…» заключался в том, чтобы ребята написали как можно больше слов, связанных с выборами. Больше всего слов написали ребята из команды «Банда». 
Далее ребятам представилась возможность продемонстрировать свои знания в «Правовой викторине». Каждой команде по очереди задавался вопрос, в течение 30 секунд они должны были дать правильный ответ. И опять ребята из команды «Банда» ответили на все задаваемые им вопросы. 
Следующий конкурс «Политический театр». В этом конкурсе каждой команде предлагалось возможность почувствовать себя в разных ролях, как в роли кандидата, так и в роли  избирателя. И с этим заданием все команды прекрасно справились. 
И в завершении деловой игры, командам предлагалось изобразить избирательный процесс так, как они его представляют. Конкурс назывался «Рисунок на асфальте». Команды изображали: символы своей страны, президента, избирательный участок, ящик для голосования, бюллетень, избирателей, кандидатов и многое другое. Все рисунки получились очень яркими и оригинальными.
После выступлений команд члены жюри подвели итоги деловой игры. Пока подводились итоги, ребятам напомнили, что скоро состоятся выборы в Молодежную Думу городского округа Карпинск третьего созыва и в Молодежный Парламент Свердловской области. Все желающие, кому исполнилось 14 лет, могут принять участие в выборах.
И вот подведены итоги. Третье место заняли команды «Счастливые ребята» и «Пионерские пельмени». Второе место заняла команда «Счастливые ребята». И победителями деловой игры по избирательному праву стала команда «Банда». Победителям и всем участникам игры были вручены грамоты от Карпинской городской территориальной избирательной комиссии и сладкие призы.
