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3 февраля 2015 года в соответствии с Программой информационно-разъяснительной деятельности Карпинской городской территориальной избирательной комиссии на период подготовки и проведения досрочных выборов Главы городского округа Карпинск 5 апреля 2015 года состоялось заседание Рабочей группы по информационным спорам и иным вопросам информационного обеспечения досрочных выборов при Карпинской ТИК по вопросу «Организация обучения представителей средств массовой информации».
На заседании Рабочей группы присутствовали члены рабочей группы от СМИ: Верховая Галина Владимировна - технический редактор ГАУПСО «Редакция газеты «Карпинский рабочий», Шарафеева Татьяна Андреевна - технический редактор газеты «Вечерний Карпинск»; представитель МУП «Телерадиостудия «Собеседник» - корреспондент Мишкарудная Ольга Витальевна.

Представители средств массовой информации были ознакомлены с Положением о Рабочей группе по информационным спорам и иным вопросам информационного обеспечения досрочных выборов при Карпинской ТИК, планом работы Рабочей группы на период проведения досрочных выборов Главы ГО Карпинск, с Порядком организации предвыборной агитации в период проведения досрочных выборов Главы городского округа Карпинск. 
В процессе заседания Рабочей группы были даны ответы на вопросы, интересующие представителей СМИ; выданы «Памятка для средств массовой информации», разработанная членами Рабочей группы, и Решение Карпинской ТИК «О формах отдельного учета объемов и стоимости эфирного времени и печатной площади, предоставленных зарегистрированным кандидатам организациями, осуществляющими выпуск средств массовой информации, при проведении 5 апреля 2015 года досрочных выборов Главы городского округа Карпинск».
Председатель Карпинской городской территориальной избирательной комиссии Е.Н.Черных обратила внимание на законные методы предвыборной агитации в СМИ, о правилах проведения жеребьевки, а также ответила на вопросы представителей средств массовой информации.













