Нацелены на результат

26 - 27 августа на территории физкультурно-оздоровительного комплекса «Гагаринский», расположенного недалеко от города Первоуральска, прошел финал областного конкурса «Будущее за нами!», который традиционно проводится Избирательной комиссией Свердловской области.
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Участвовали в заключительном этапе конкурса городских и школьных органов детского и молодежного самоуправления, чьи социально-политические проекты оказались лучшими на окружном этапе конкурса в 2009 году - всего около 140 человек из Екатеринбурга, Лесного, Каменска-Уральского, Режа, Алапаевска и других городов нашей области. Теперь, спустя год, им предстояло рассказать о результатах своей работы. 

В качестве гостей на это мероприятие были приглашены и победители нынешнего года – те, кому еще только предстоит участвовать в финале 2011-го. Рады сообщить, что в их числе и Молодежная дума ГО Карпинск, проект которых получил высокую оценку со стороны компетентного жюри. В составе делегации от Молодежной думы, с целью познакомиться с опытом работы коллег из других городов, на финал приехали депутаты Дарья Ртищева, Марина Палецких и Елена Плюснина, под руководством председателя Карпинской городской территориальной избирательной комиссии Е.Н. Черных. 

После размещения участников в удобных корпусах состоялось торжественное открытие финала конкурса. Активистов приветствовала Т.Г. Устинова, заместитель председателя Избирательной комиссии Свердловской области. Тамара Гелямудиновна представила жюри, в составе которого члены областного избиркома и преподаватели ВУЗов, и пожелала всем успешной работы, дав старт конкурсной программе.

Свои выступления представили восемь территориальных органов молодежного самоуправления и десять команд школьников. В их числе Молодежные думы, студенческие и ученические советы, клубы молодых избирателей, общественные добровольческие организации и т.д., которые в своей работе занимаются вопросами молодежной политики. Активисты организуют различные акции, мероприятия патриотической направленности, для политико-правового просвещения, берут шефство над трудными подростками, а также сотрудничают с отделами администраций и другими учреждениями города. 

Вслед за конкурсной программой для участников конкурса прошел тренинг социального выбора, а для гостей - мастер-класс Д.Е. Москвина, кандидата политических наук, заместителя декана по НИРС факультета политологии и социологии УрГУ им. А.М. Горького. Он дал несколько профессиональных советов, которые помогут сделать проект более успешным и результативным, и определение – что есть, собственно, результат.

Свой досуг приезжие организовывали сами, большинство решило просто прогуляться по территории загородного лагеря и полюбоваться красивой природой, а потом вместе с новыми знакомыми пели песни под гитару. 

Итоги конкурса стали известны на следующий день. Всем – и победителям и призерам были вручены дипломы и ценные призы – оргтехника для оптимизации деятельности общественных организаций. 

В этой поездке молодые депутаты Карпинска получили много новой информации, взяли на заметку советы профессионалов, а в общении с единомышленниками родилось немало новых идей, так что съездили с очевидной пользой. 

Депутат Молодежной Думы городского округа Карпинск

Марина ПАЛЕЦКИХ.

